
EL AÑO CERO

Problemas para calcular fechas 
antes y después de Cristo



Sumar 483 años
a 457 a.C.

Daniel, 9: 25 dice que pasarán 7 semanas y 62
semanas desde la orden de Artajerjes hasta el 
ungimiento de Jesús.

7 semanas + 62 semanas = 69 semanas X 7 días =
483 días/años.
Como 457 es una fecha a.C. se considera negativa 
(-457) y se la tenemos que restar a 483 para 
saber el año d.C. al que llegamos.

483 - 457 = 26 d.C. Pero Jesús fue bautizado el 
27 d.C. ¿Qué ha pasado?



¿Dónde está el año cero?

El día siguiente al 31 de 
diciembre de 1 a.C. fue 
el 1 de enero de 1 d.C.



Vamos a añadir 6 años al 
año 3 a.C.

Para calcular la distancia de fechas históricas desde a.C. hasta 
d.C. debemos sumar 1 a la resta para hallar el año correcto.

483 - 457 = 26 + 1 = 27 d.C.


